
    满分：120分   时间：100分钟    姓名：               得分：              
一 选择题(每小题3分，共12题，共计36分)
1.下列运算：sin30°=
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.其中运算结果正确的个数为(        )

   A.4
                  B.3

              C.2
                 D.1

2.在△ABC中，∠A:∠B:∠C=3:4:5，则∠C等于(        )

   A.45°


       B.60°


          C.75°

             D.90°

3.一元二次方程
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的根的情况是(        )

   A.没有实数根
B.只有一个实数根


   C.有两个相等的实数根
D.有两个不相等的实数根


4.顺次连接矩形ABCD各边的中点，所得四边形必定是(        )

   A.邻边不等的平行四边形   　　　  B.矩形               C.正方形  　　　　     D.菱形

5.用配方法解一元二次方程
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时，下列变形正确的为(        )

  A.
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6.某校九年级数学兴趣小组的同学调查了若干名家长对“初中学生带手机上学”现象的看法，统计整理并制作了如下的条形与扇形统计图.

 依[image: image9.png]h 22 22 BLR (ZXXK.COM)




据图中信息，得出下列结论：

（1）接受这次调查的家长人数为200人；

（2）在扇形统计图中，“不赞同”的家长部分所对应的扇形圆心角大小为1620；

（3）表示“无所谓”的家长人数为40人；

（4）随机抽查一名接受调查的家长，恰好抽到“很赞同”的家长的概率是
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其中正确的结论个数为(        )

  A.4

    
      B.3
    
            C.2
                  D.1

7.若等腰直角三角形的外接圆半径的长为2，则其内切圆半径的长为(        )

 A.
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       B.
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8.函数
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与函数
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在同一坐标系中的大致图象是（     ）
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9.如图,直线l与半径为5的⊙O相交于A,B两点,且与半径OC垂直,垂足为H.若AB=8cm,l要与⊙O相切,则l应沿OC所在直线向下平移（      ）cm．

   A.2                      B.3                    C.4                         D.5
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10.如图,在直角
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的内部有一滑动杆
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.当端点
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沿直线
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向下滑动时,端点
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会随之自动地沿直线
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向左滑动.如果滑动杆从图中
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处滑动到
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处,那么滑动杆的中点
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所经过的路径是（      ）

A.直线的一部分


 B.圆的一部分
       C.双曲线的一部分

    D.抛物线的一部分

11.如图,在x轴的上方,直角∠BOA绕原点O按顺时针方向旋转.若∠BOA的两边分别与函数
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的图象交于B,A两点,则∠OAB大小的变化趋势为（      ）

A.逐渐变小
B.逐渐变大
          C.时大时小
          D.保持不变x k b 1 . c 
[image: image59.png]


12.二次函数y=ax2+bx+c（a≠0）的部分图象如图,图象过点（-1,0），对称轴为直线x=2,下列结论:①4a+b=0;②9a+c＞3b;③8a+7b+2c＞0;④当x＞-1时,y的值随x值的增大而增大.其中正确的结论有（　 　）

  A.①

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③ 
          B.①

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④ 
        C.②

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④
             D.①

 = 2 \* GB3 \* MERGEFORMAT ②

 = 3 \* GB3 \* MERGEFORMAT ③

 = 4 \* GB3 \* MERGEFORMAT ④
二 填空题(每小题3分，共6题，共计18分)
13.计算
[image: image32.wmf](23)(23)

+-

的结果为                   .

14.因式分解：4a2 -16=            .
15.用2,3,4三个数字排成一个三位数,则排出的数是偶数的概率为               .

16.如图,在平面直角坐标系中,将矩形AOCD沿直线AE折叠（点E在边DC上），折叠后顶点D恰好落在边OC上的点F处.若点D的坐标为(10,8），则点E的坐标为                 .

   [image: image33.png]


                         [image: image34.png]



17.如图,点A,B,C,D在
[image: image35.wmf]O
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上,点O在∠D的内部,四边形OABC为平行四边形,则∠OAD+∠OCD=       °．

18.如图,已知平行四边形ABCD四个顶点在格点上,每个方格单位为1.

 (1)平行四边形ABCD的面积为           ；

[image: image60.png]


 (2)在网格上请画出一个正方形,使正方形的面积等于平行四边形ABCD的面积.(尺规作图,保留作图痕迹)
并把主要画图步骤写出来.

三 综合题(共7题，共计66分)

19(本小题8分)解不等式组
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，并把不等式组的解集在数轴上表示出来. 

20(本小题8分)商场为了促销某件商品,设置了如图的一个转盘,它被分成了3个相同的扇形.各扇形分别标有数字2,3,4,指针的位置固定，该商品的价格由顾客自由转动此转盘两次来获取,每次转动后让其自由停止,记下指针所指的数字（指针指向两个扇形的交线时,当作右边的扇形），先记的数字作为价格的十位数字，后记的数字作为价格的个位数字,则顾客购买商品的价格不超过30元的概率是多少？

[image: image37.png]



21(本小题10分)一种进价为每件40元的T恤,若销售单价为60元,则每周可卖出300件.为提高利润,欲对该T恤进行涨价销售.经过调查发现:每涨价1元,每周要少卖出5件.

（1）请确定该T恤涨价后每周的销售利润y（元）与销售单价x（元）之间的函数关系式,并求销售单价定为多少元时,每周的销售利润最大？

（2）若要使每周的销售利润不低于7680元,请确定销售单价x的取值范围.

22(本小题10分)如图,已知以Rt△ABC的AC边为直径作⊙O交斜边AB于点E,连接EO并延长交BC的延长线于点D,点F为BC的中点,连接EF．

（1）求证:EF是⊙O的切线; （2）若⊙O的半径为3,∠EAC=60°,求AD的长．

[image: image38.png]



23(本小题10分)如图,某校综合实践活动小组的同学欲测量公园内一棵树DE的高度,他们在这棵树正前[image: image39.png]b 22 2R (ZXXK.COM)




方一座楼亭前的台阶上A点处测得树顶端D的仰角为300,朝着这棵树的方向走到台阶下的点C处,测得树顶端D的仰角为600.

   已知A点的高度AB为2m,台阶AC的坡度为
[image: image40.wmf]1:3

，且B,C,E三点在同一条直线上.请根据以上条件求出树DE的高度（测倾器的高度忽略不计）．
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24(本小题10分)（1）操作发现：如图,矩形ABCD中,E是AD的中点,将△ABE沿BE折叠后得到△GBE,且点G在矩形ABCD内部.小明将BG延长交DC于点F,认为GF=DF,你同意吗？说明理由．

（2）问题解决：保持（1）中的条件不变，若DC=2DF，求
[image: image42.wmf]AB

AD

的值；

（3）类比探求：保持（1）中条件不变，若DC=nDF，求
[image: image43.wmf]AB

AD

的值．
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25(本小题10分)如图,四边形OABC的边OA,OC分别在x轴,y轴的正半轴上,顶点在B点的抛物线交x轴于点A,D,交y轴于点E,连接AB,AE,BE.已知
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,A（3,0），D（-1,0），E（0,3）．

（1）求抛物线的解析式及顶点B的坐标；

（2）求证:CB是△ABE外接圆的切线；

（3）试探究坐标轴上是否存在一点P,使以D,E,P为顶点的三角形与△ABE相似,若存在,直接写出点P的坐标;若不存在,请说明理由；

（4）设△AOE沿x轴正方向平移t个单位长度（0＜t≤3）时,△AOE与△ABE重叠部分的面积为S,求s与t之间的函数关系式,并指出t的取值范围．
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24.
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